



武陵源区核心景区，矗立在悬崖边上的百龙天梯蔚为壮观。 刘贵雄 摄



体验世界最高 户外观光电梯

文/ 唐晴

66秒，可以做些什么？或许步行不了100米，也 逮 不完一碗米粉。但在张家界百龙天梯，66秒却能带你从山脚跃升山顶，体验 太空失重 一般的感觉。5月5日上午，记者来到张家界核心景区百龙天梯下站，打算体会一把乘坐天梯的滋味。

站在天梯下面，极目远眺，百龙天梯镶嵌在群山环抱之中，犹如一条银白色长龙扶摇而上、直冲云霄，气势恢宏，巍峨壮观。

记者走过一条长长的隧道，进入百龙天梯，只见它是一部透明的观光电梯，比普通电梯大三四倍。电梯门关上，四周黑乎乎一片，不免令人感到一丝丝紧张和激动，耳边传来讲解员温柔悦耳的声音：百龙天梯运行高度326米，它以每秒5米的速度匀速运行，一次单行只需要66秒。电梯开始缓缓匀速上升，突然一道亮光 冲出隧道的那一瞬间，美景与光明呈现在眼前！这一刻简直让电梯里所有的游客欢呼雀跃起来：哇，快看！对面的山峰 人间仙境，这里是不是神仙住的地方 太快了，真是神速啊！

百龙天梯不断上升中，观赏到的运动的山景令人赞叹：远处是张家界地貌峰林风光的典型代表将军列队景点，四十八座高低错落的石峰拔地而起，森然有序，气势磅礴。千姿百态的峰林地貌，都在眼前扑面而来，又迅疾在脚下缩小、远去

66秒，虽然只是短短一瞬，却是一次奇妙的体验。在略显失重的状态中，非常刺激，千万不要因为不敢看而浪费了这几十秒的视觉大片。

据介绍，百龙天梯以 世界最高、运行速度最快、载重力量最大的户外观光电梯 三项桂冠独步世界，被载入吉尼斯世界纪录。它是自然景观与人造景观的完美结合，堪称世界工程奇观，它将袁家界、金鞭溪、天下第一桥、迷魂台等绝世美景从幕后推向了前台，为游客节省时间精力，饱览到更多美景

出行攻略

门票：单程全票65元/人；优惠票33元/人。24周岁以下的学生凭学生证和身份证，现役军人凭军官证，残疾人凭残疾人证，60周岁以上的老人凭身份证可以享受优惠票。1.2米以下小孩可以免票。

开放时间：7:40-19:00

交通路线：游客可自驾或者乘坐旅游线路车前往武陵源标志门，乘坐环保车直达百龙电梯下站。

【永定区旅游精品线路①】

编者按：

近日，永定区文旅广体局推出了12条精品线路，从乡村赏玩线路到景区游览线路，从历史人文线路到城市休闲线路，全方位地为游客朋友们奉上了一道道文旅大餐。本刊将择优推出，带领大家一起领略各个景点的风光，在打卡 中发现更美的永定。

乡村赏玩篇之梦回 苏木绰

苏木绰 是土家语，音译，是指武陵山区土家族居住之源、文化传承和鼎盛之源，是一个泛文化区域概念。人们习惯将 苏木绰 代指以石堰坪村、马头溪村为中心的张家界市永定区王家坪镇、沅古坪镇等土家族人聚居区一带。 鸡罩捕鱼 古法榨油 打糍粑 高花灯

毕兹卡相亲会 2017年春节，湖南卫视 直播苏木绰，用5场土家民俗直播节目，让藏在深山的 苏木绰 誉满天下，是假期里休闲的好去处。

线路推荐

木山村（欧式祠堂、十里梯级瀑布、怀水洞、丹寺洞） 罗峰山（春季看映山红、徒步、土家特色餐饮、特色民宿、露营） 石堰坪（土家吊脚楼、民俗表演、徒步、垂钓、土家特色餐饮、特色民宿、露营） 夜宿马头溪（骑行、风雨桥、网红桥、露营、垂钓、水果采摘、土家特色餐饮、特色民宿） 红土坪（春季油菜花、夏季沐浴玩水、垂钓、烧烤） 飞潭瀑布。建议作两日游安排。

交通指引

张家界市中心汽车站乘坐王家坪镇客运班车或自驾车（1.5小时左右，镇上有面包车出租）。



图文由永定区文化旅游广电体育局提供

天子山杜鹃 笑迎天下客



5月2日，正值五一黄金周，张家界武陵源天子山索道下站，遍布整个山坡的红杜鹃盛开，装点着节日的气氛，为各种奇特的 张家界地貌 景观增色添彩，引来游人驻足欣赏。

杜鹃花，又称映山红，系杜鹃花科落叶灌木，是中国十大传统名花之一，被誉为 花中西施。全世界的杜鹃花约有900种，中国约有530余种。张家界核心景区一位林业工人介绍，武陵源的杜鹃花属于常绿杜鹃组，花瓣美丽，花色以粉红色为主，也有少量血红色，十分艳丽。根据观察，今年杜鹃花比去年开得旺盛，花期也会长于去年，4至5月是观赏杜鹃花的最好季节。

子元 摄